
Следователями СК России завершено расследование халатности при обеспечении Приморских многодетных семей земельными участками



Приморским СКР окончено расследование в отношении бывшего заместителя главы администрации городского округа ЗАТО город Фокино – начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, градостроительной деятельности, строительства и архитектуры Сергея Пуртова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период с апреля 2019 года по декабрь 2023 года обвиняемый проявил халатность, в результате которой 197 многодетных семей, получивших земельные участки под строительства индивидуальных домов, не смогли подключиться к инженерным коммуникациям и пользоваться выданными земельными участками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1872030>